



## 今日入伏 “烤”验来临

从今天开始，我们正式进入一年中最热的“三伏天”。今年的“三伏天”一共有30天，8月17日出伏。

市气象台昨天依旧发布了高温报告，称受副热带高压影响，今天我市大部分地区最高气温将达到34℃~36℃，个别地区最高气温将达到37℃以上，但气温并不会因为“三伏天”的到来而出现大的波动，以市区为例，今天最高气温预计在33℃~35℃。

接下来的双休日，我市会以晴热少雨的天气为主，气温也相对稳定，预计最高气温在34℃左右。

石承承

## 国产手机 成甬城市民新宠儿

近日工信部有关评估报告数据显示，2013年，我国国产智能手机销量占国内智能手机市场份额超过七成，占全球市场份额的33.8%。昨天，记者对我市的手机市场微调查发现，国产手机成为宁波市民选购手机的新宠儿，销量已经接近洋品牌手机，其中1000~3000元价位的手机最受市民欢迎。

见习记者 余婧婧



## 男子婚礼上玩凌空“一字马” 扯烂裤裆踢中伴娘

美国一男子日前到牙买加为表哥婚礼担任伴郎，童心未泯的他在海滩合影时大玩凌空“一字马”，不但一脚踢中伴娘的脸，还因此扯烂裤裆。但是，这尴尬瞬间被摄影师定格，照片在社交网站上热传。有网友直言这是“史上最糟婚礼照”，也有人关心地问道：“伴娘死了吗？”

文汇报

## 肚皮上的彩绘

英画家在孕妇腹部上作画



7月15日报道，英国康沃尔郡（Cornwall）一名画家凯莉·布莱斯顿（Carrie Preston）在130多名准妈妈的肚皮上画出她们喜欢的图案，以此独特的方式来庆祝她们怀孕。

凯莉一般会选择怀孕32到36周的准妈妈，因为她们的肚子鼓起程度更方便画画。她会根据准妈妈们的喜好，画出她们喜欢的书籍、花鸟或电影场景。一位家里世代在农场工作的孕妇就要求在其肚皮上画一只泽西奶牛。凯莉认为，怀孕是件极其值得庆祝的事。因此肚皮画能见证怀孕这一美妙时刻。

人民网

## 世界最长肉串诞生



在万名中俄游客的见证下，“世界最长肉串”15日晚在绥芬河市诞生，长度为112.374米，刷新官方吉尼斯纪录。据了解，此前的吉尼斯纪录是日本冲绳县石垣市在2011年创造的，长度为107.6米。新华网

## 浙江公厕 扫二维码供纸

俗话说“人有三急”，可是真碰到内急找到厕所却发现没带手纸，那就糗大了。近日，杭州江干城管局采荷环卫所推出新举措，微信扫一下就能拿到手纸。

采荷二区花园公厕洗手台旁，最近多了一台免费供纸机。去如厕的人只要打开手机微信，扫一下提示板或者供纸机上的二维码，关注跳转界面上任一公众号（关注才有效），再按下供纸机按钮，机器就会自动“吐”出纸巾。如果你经常出入这个公厕，进入厕所后，可以在关注的“纸要你”公众号界面点击“常用地取纸”，供纸机会直接吐纸给你，当然仅在厕所范围内。

浙江在线

## 男子小便有血 竟是来月经

“他说是小便有血、浑身乏力前来看诊的，其实来的是经血，并非是小便出血。”16日下午，说起病人陈某，主管赵医生记忆深刻。

陈某，44岁，永康人，10年前与妻子结婚。不久前，陈某发现自己小便有血，浑身乏力，脸和脚开始水肿，还偶尔有肚子疼痛，于是在妻子陪同下，来到永康市第一人民医院治疗。医院给陈某做了一个盆腔CT，结果非常震惊地发现陈某腹内有子宫、卵巢存在。这引起了医生们的注意，并为陈某做了一项染色体检查，这个检查是诊断医学性别的标准。检查结果显示，陈某的染色体是XX，医学性别为女性。

新浪

### 地铁快讯

## 最后一周了 快来投稿哦

宁波市教育局宣传德育处、宁波市轨道交通集团有限公司运营分公司联合举办的“我眼中的宁波轨道交通”作品征集活动还剩最后一周了，中小学的小伙伴们快来画画或写作吧，还有机会拿奖品、上报纸哦！

邮寄地址：宁波市东环南路519号1408室 郭小姐 收

电子邮箱：tougao@nbmetro.com  
截止时间：7月25日

记者 林华奇

### 作品选登

## 一段缘分 一个坚守

一次意外的邂逅，我们结下不解之缘。长长久久的坚守，才是最平凡的永恒。

——题记

有人说，宁波风景如画，得到处去看看。去阿育王寺感受时代的变迁，到天一阁数数文化的脉络；逛鼓楼、南塘老街，美食会让你流连忘返。

而我说，来宁波，一定要来一次贴地飞行！

干净明亮的站厅让劳碌一天的上班族赏心悦目，站务员们微笑着迎接每一位乘客，耐心地解答询问，指引方向。

车厢内整洁宽敞，有老人、孕妇上车时，大家都会纷纷让座，传承着美德。

还记得那年暑假，我与宁波轨道交通结下了不解之缘。现在，我是城市轨道交通运营管理专业的一名学生。我想我会用自己的坚持，不断汲取更多的知识，将来更好地融入宁波轨道交通这个大家庭，为乘客提供更好的服务。

朱雨婷 宁波市职业技术教育中心学校